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お仕事ファッションに関するアンケート結果 
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調査期間 2018年6月26日～7月2日 

調査方法 「シティリビングWeb」メール会員を対象としたWebアンケート 

有効回答数 570票 

調査概要・回答者プロフィール 

【年代】 

【暮らし方】 【勤務形態】 

【未既婚】 

27.7%

26.0%
21.9%

17.2%

7.2%

一人暮らし

親と同居（独身）

夫婦二人暮らし

夫婦と子供

その他

ｎ=570

57.9%

42.1% 独身

既婚

ｎ=570

28.2%

50.4%

7.7%

7.0%

6.7%

正社員（総合職）

正社員（一般職）

契約・嘱託社員

派遣社員

パート・アルバイト

ｎ=570

7.2%

30.9%

54.9%

7.0%

20代

30代

40代

50代

ｎ=570
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購入アイテムの平均単価【ジャケット】 

Q1．お仕事ファッションとして購入するアイテムについて、それぞれおおよその平均単価を教えてください。 

6.0%

22.7%

57.5%

9.6%

3.3%
0.8%

5,000円未満

5,000円～10,000円未満

10,000円～30,000円未満

30,000円～50,000円未満

50,000円～100,000円未満

100,000円以上

ｎ=480
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480 15,820 6.0 22.7 57.5 9.6 3.3 0.8

20代 34 9,118 11.8 50.0 35.3 2.9 0.0 0.0

30代 146 16,400 6.2 21.2 54.8 12.3 4.8 0.7

40代 260 15,750 5.8 19.2 63.1 8.5 2.7 0.8

50代 40 19,850 2.5 27.5 50.0 12.5 5.0 2.5

独身 281 15,393 8.2 22.4 55.9 9.3 3.9 0.4

既婚 199 16,422 3.0 23.1 59.8 10.1 2.5 1.5

一人暮らし 136 14,808 7.4 29.4 50.7 8.1 4.4 0.0

親と同居（独身） 126 15,895 10.3 15.1 60.3 10.3 3.2 0.8

夫婦二人暮らし 103 15,398 1.9 26.2 56.3 11.7 2.9 1.0

夫婦と子供 82 15,171 2.4 17.1 69.5 8.5 2.4 0.0

その他 33 22,630 6.1 27.3 48.5 9.1 3.0 6.1

年代

未既婚

暮らし方

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体

平均：15,820円 
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購入アイテムの平均単価【トップス】 

Q1．お仕事ファッションとして購入するアイテムについて、それぞれおおよその平均単価を教えてください。 
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549 6,456 40.8 38.4 19.1 0.9 0.5 0.2

20代 40 4,762 45.0 45.0 10.0 0.0 0.0 0.0

30代 168 6,340 42.3 35.7 20.8 0.6 0.6 0.0

40代 301 6,632 39.5 38.2 20.3 1.3 0.3 0.3

50代 40 7,308 40.0 45.0 12.5 0.0 2.5 0.0

独身 320 6,629 40.9 37.2 20.3 0.6 0.6 0.3

既婚 229 6,213 40.6 40.2 17.5 1.3 0.4 0.0

一人暮らし 154 5,725 41.6 39.6 18.8 0.0 0.0 0.0

親と同居（独身） 143 7,516 38.5 36.4 22.4 1.4 0.7 0.7

夫婦二人暮らし 118 5,812 40.7 40.7 17.8 0.8 0.0 0.0

夫婦と子供 95 6,037 38.9 43.2 15.8 2.1 0.0 0.0

その他 39 8,420 51.3 23.1 20.5 0.0 5.1 0.0

年代

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体

未既婚

暮らし方

平均：6,456円 

40.8%

38.4%

19.1%

0.9%

0.5%
0.2%

5,000円未満

5,000円～10,000円未満

10,000円～30,000円未満

30,000円～50,000円未満

50,000円～100,000円未満

100,000円以上

ｎ=549
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購入アイテムの平均単価【パンツ・スカート】 

Q1．お仕事ファッションとして購入するアイテムについて、それぞれおおよその平均単価を教えてください。 

25.6%

39.7%

31.8%

2.0%
0.7% 0.2%

5,000円未満

5,000円～10,000円未満

10,000円～30,000円未満

30,000円～50,000円未満

50,000円～100,000円未満

100,000円以上

ｎ=551

平均：8,710円 
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551 8,710 25.6 39.7 31.8 2.0 0.7 0.2

20代 41 6,048 36.6 43.9 19.5 0.0 0.0 0.0

30代 169 8,995 25.4 39.6 31.4 1.8 1.8 0.0

40代 301 8,342 24.9 38.2 34.6 2.3 0.0 0.0

50代 40 13,008 20.0 47.5 25.0 2.5 2.5 2.5

独身 322 8,578 27.6 37.3 32.6 1.6 0.9 0.0

既婚 229 8,896 22.7 43.2 30.6 2.6 0.4 0.4

一人暮らし 154 8,048 31.8 32.5 34.4 1.3 0.0 0.0

親と同居（独身） 145 8,669 24.1 41.4 31.7 1.4 1.4 0.0

夫婦二人暮らし 118 8,141 23.7 42.4 32.2 0.8 0.8 0.0

夫婦と子供 95 8,273 17.9 48.4 29.5 4.2 0.0 0.0

その他 39 14,266 30.8 33.3 25.6 5.1 2.6 2.6

年代

未既婚

暮らし方

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体
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購入アイテムの平均単価【ワンピース】 

Q1．お仕事ファッションとして購入するアイテムについて、それぞれおおよその平均単価を教えてください。 

平均：12,698円 
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485 12,698 13.4 30.1 47.6 6.4 2.5 0.0

20代 39 9,013 51.3 23.1 23.1 0.0 2.6 0.0

30代 152 12,735 11.8 29.6 48.0 7.9 2.6 0.0

40代 257 12,950 10.5 30.4 50.6 6.6 1.9 0.0

50代 37 14,676 0.0 37.8 51.4 5.4 5.4 0.0

独身 284 11,897 17.3 29.9 45.4 5.6 1.8 0.0

既婚 201 13,829 8.0 30.3 50.7 7.5 3.5 0.0

一人暮らし 140 11,549 23.6 25.0 42.1 7.9 1.4 0.0

親と同居（独身） 123 11,845 13.0 31.7 50.4 3.3 1.6 0.0

夫婦二人暮らし 107 13,391 9.3 27.1 52.3 9.3 1.9 0.0

夫婦と子供 83 14,180 6.0 31.3 54.2 3.6 4.8 0.0

その他 32 14,838 3.1 53.1 28.1 9.4 6.3 0.0

年代

未既婚

暮らし方

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体

13.4%

30.1%
47.6%

6.4%
2.5% 0.0%

5,000円未満

5,000円～10,000円未満

10,000円～30,000円未満

30,000円～50,000円未満

50,000円～100,000円未満

100,000円以上

ｎ=485
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購入アイテムの平均単価【コート】 

Q1．お仕事ファッションとして購入するアイテムについて、それぞれおおよその平均単価を教えてください。 

平均：36,610円 

1.3%
5.7%

35.9%

27.4%

23.5%

6.1%

5,000円未満

5,000円～10,000円未満

10,000円～30,000円未満

30,000円～50,000円未満

50,000円～100,000円未満

100,000円以上

ｎ=540
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540 36,610 1.3 5.7 35.9 27.4 23.5 6.1

20代 41 19,110 0.0 7.3 63.4 22.0 7.3 0.0

30代 167 37,002 1.8 6.0 34.7 25.7 25.1 6.6

40代 292 37,835 1.4 5.5 32.9 28.4 26.0 5.8

50代 40 43,975 0.0 5.0 35.0 32.5 15.0 12.5

独身 320 36,072 1.3 6.6 35.9 25.9 24.1 6.3

既婚 220 37,394 1.4 4.5 35.9 29.5 22.7 5.9

一人暮らし 155 33,629 1.3 7.1 39.4 22.6 23.9 5.8

親と同居（独身） 141 37,152 1.4 7.1 31.9 30.5 23.4 5.7

夫婦二人暮らし 114 34,489 0.9 3.5 36.8 27.2 28.1 3.5

夫婦と子供 91 35,691 2.2 4.4 36.3 33.0 18.7 5.5

その他 39 54,846 0.0 5.1 33.3 23.1 20.5 17.9

年代

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体

未既婚

暮らし方
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購入アイテムの平均単価【シューズ】 

Q1．お仕事ファッションとして購入するアイテムについて、それぞれおおよその平均単価を教えてください。 

平均：10,948円 
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554 10,948 15.0 31.8 49.6 1.8 1.6 0.2

20代 40 9,738 12.5 50.0 32.5 2.5 2.5 0.0

30代 171 10,712 18.1 33.3 45.0 1.8 1.2 0.6

40代 303 11,422 13.5 28.4 54.1 2.0 2.0 0.0

50代 40 9,575 15.0 32.5 52.5 0.0 0.0 0.0

独身 322 11,000 14.6 32.9 48.8 2.8 0.6 0.3

既婚 232 10,875 15.5 30.2 50.9 0.4 3.0 0.0

一人暮らし 155 10,443 18.7 28.4 51.0 1.9 0.0 0.0

親と同居（独身） 143 11,684 10.5 37.1 46.9 3.5 1.4 0.7

夫婦二人暮らし 121 10,839 16.5 25.6 54.5 0.8 2.5 0.0

夫婦と子供 95 9,821 12.6 36.8 48.4 0.0 2.1 0.0

その他 40 13,275 17.5 32.5 42.5 2.5 5.0 0.0

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体

年代

未既婚

暮らし方

15.0%

31.8%49.6%

1.8%
1.6% 0.2%

5,000円未満

5,000円～10,000円未満

10,000円～30,000円未満

30,000円～50,000円未満

50,000円～100,000円未満

100,000円以上

ｎ=554
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購入アイテムの平均単価【バッグ】 

Q1．お仕事ファッションとして購入するアイテムについて、それぞれおおよその平均単価を教えてください。 

平均：30,172円 

12.1%

16.1%

36.3%

14.1%

13.9%

7.5%

5,000円未満

5,000円～10,000円未満

10,000円～30,000円未満

30,000円～50,000円未満

50,000円～100,000円未満

100,000円以上

ｎ=546
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546 30,172 12.1 16.1 36.3 14.1 13.9 7.5

20代 41 15,439 7.3 19.5 53.7 14.6 4.9 0.0

30代 168 33,843 11.3 16.1 35.7 13.1 13.7 10.1

40代 297 29,987 13.8 13.8 35.0 14.5 16.5 6.4

50代 40 31,225 7.5 30.0 30.0 15.0 5.0 12.5

独身 319 28,302 12.5 15.0 38.9 15.4 11.9 6.3

既婚 227 32,800 11.5 17.6 32.6 12.3 16.7 9.3

一人暮らし 154 24,808 14.9 11.0 40.3 16.9 10.4 6.5

親と同居（独身） 141 30,016 9.9 18.4 39.7 12.1 13.5 6.4

夫婦二人暮らし 118 34,686 8.5 13.6 35.6 11.9 21.2 9.3

夫婦と子供 94 29,266 11.7 21.3 34.0 11.7 12.8 8.5

その他 39 40,436 20.5 23.1 15.4 23.1 10.3 7.7

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体

年代

未既婚

暮らし方
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すでに持っているブランド① 

Q2．お仕事ファッションとしてすでに持っているブランドについて、あてはまるものをすべてお選びください。（MA）  
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すでに持っているブランド② ※3頁の続き 

Q2．お仕事ファッションとしてすでに持っているブランドについて、あてはまるものをすべてお選びください。（MA）  
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すでに持っているブランド③ 

Q2．お仕事ファッションとしてすでに持っているブランドについて、あてはまるものをすべてお選びください。（MA）  
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570 59.3 30.7 29.6 29.5 27.9 26.7 26.5 24.9 20.7 18.2 18.2 17.4 16.8 16.5 15.3 13.5 11.9 11.8 11.8 11.2 10.2 9.1 9.1 8.8 8.8 8.6

20代 41 51.2 26.8 29.3 36.6 12.2 31.7 22.0 9.8 7.3 12.2 14.6 12.2 17.1 9.8 24.4 12.2 14.6 12.2 24.4 19.5 9.8 7.3 7.3 7.3 7.3 4.9

30代 176 65.3 36.4 29.5 36.9 28.4 25.6 29.0 18.2 15.9 19.9 21.0 13.6 16.5 17.0 23.3 13.1 14.8 14.2 13.6 14.8 11.9 11.9 6.3 8.5 10.2 13.6

40代 313 57.2 27.5 30.0 24.6 30.7 26.2 25.6 30.4 24.9 17.9 17.9 20.1 16.6 17.3 9.9 14.4 10.5 11.8 9.6 8.9 8.9 8.0 9.9 9.3 8.0 7.0

50代 40 57.5 35.0 27.5 27.5 20.0 30.0 27.5 27.5 22.5 20.0 12.5 17.5 20.0 15.0 12.5 10.0 7.5 0.0 7.5 5.0 12.5 7.5 17.5 7.5 10.0 2.5

独身 330 57.9 30.3 29.7 31.8 28.5 29.1 26.7 24.8 21.8 15.8 17.3 17.6 17.3 15.5 13.9 14.8 12.1 12.1 11.5 10.6 10.6 10.0 10.9 9.1 8.5 8.8

既婚 240 61.3 31.3 29.6 26.3 27.1 23.3 26.3 25.0 19.2 21.7 19.6 17.1 16.3 17.9 17.1 11.7 11.7 11.3 12.1 12.1 9.6 7.9 6.7 8.3 9.2 8.3

一人暮らし 158 55.1 28.5 25.3 29.1 31.6 25.9 29.1 22.2 18.4 19.6 20.9 14.6 21.5 14.6 15.8 16.5 15.2 8.2 14.6 12.0 11.4 10.8 11.4 12.7 10.1 8.9

親と同居（独身） 148 60.8 31.1 33.1 32.4 25.0 30.4 22.3 27.7 25.7 11.5 13.5 21.6 12.8 16.2 12.2 14.2 7.4 15.5 7.4 7.4 10.1 8.1 10.8 4.7 5.4 6.8

夫婦二人暮らし 125 62.4 30.4 28.8 24.8 29.6 24.8 29.6 28.0 22.4 22.4 20.8 19.2 21.6 18.4 17.6 12.8 11.2 6.4 12.8 9.6 10.4 10.4 5.6 10.4 9.6 6.4

夫婦と子供 98 57.1 34.7 31.6 28.6 24.5 22.4 22.4 22.4 15.3 20.4 17.3 15.3 11.2 18.4 18.4 12.2 13.3 18.4 12.2 15.3 8.2 6.1 9.2 7.1 8.2 11.2

その他 41 65.9 29.3 31.7 36.6 26.8 31.7 31.7 22.0 19.5 19.5 19.5 12.2 12.2 14.6 9.8 4.9 14.6 12.2 12.2 17.1 9.8 9.8 4.9 7.3 14.6 14.6

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体

年代

未既婚

暮らし方
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570 7.9 6.8 6.0 5.4 4.9 4.9 4.4 4.2 4.2 3.9 3.5 3.3 2.8 2.3 2.3 2.3 2.3 1.8 1.4 1.4 1.1 0.9 0.7 0.5 0.4 30.0

20代 41 9.8 4.9 4.9 0.0 7.3 14.6 9.8 22.0 4.9 4.9 4.9 2.4 7.3 7.3 2.4 0.0 2.4 0.0 0.0 2.4 4.9 2.4 2.4 0.0 4.9 12.2

30代 176 9.1 5.7 6.8 6.8 7.4 5.7 7.4 2.3 5.1 5.1 2.3 1.7 4.0 1.7 2.3 4.0 2.8 2.8 1.7 1.1 0.0 1.1 1.1 0.6 0.0 31.3

40代 313 7.0 8.0 5.4 6.1 3.8 3.8 2.6 3.2 3.5 3.2 3.5 4.5 1.9 2.2 2.6 1.3 1.9 1.6 1.6 1.6 1.3 0.6 0.3 0.6 0.0 29.1

50代 40 7.5 5.0 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 5.0 2.5 7.5 2.5 0.0 0.0 0.0 5.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

独身 330 6.4 7.0 5.5 5.2 5.5 5.5 5.8 5.2 3.9 5.2 3.6 3.9 3.3 2.7 2.4 2.4 3.0 1.5 0.9 1.5 1.2 1.2 0.3 0.9 0.6 30.3

既婚 240 10.0 6.7 6.7 5.8 4.2 4.2 2.5 2.9 4.6 2.1 3.3 2.5 2.1 1.7 2.1 2.1 1.3 2.1 2.1 1.3 0.8 0.4 1.3 0.0 0.0 29.6

一人暮らし 158 5.7 5.7 5.7 6.3 5.1 8.2 5.1 8.2 3.8 7.0 4.4 5.1 5.1 4.4 2.5 3.2 2.5 1.3 0.6 1.3 2.5 1.9 0.0 0.6 1.3 28.5

親と同居（独身） 148 6.8 6.8 4.1 4.1 5.4 2.7 6.8 1.4 3.4 2.7 2.0 3.4 1.4 0.7 2.0 1.4 3.4 1.4 1.4 1.4 0.0 0.7 0.7 1.4 0.0 32.4

夫婦二人暮らし 125 8.0 6.4 4.0 6.4 4.8 5.6 4.0 2.4 6.4 2.4 4.0 4.8 1.6 1.6 0.8 3.2 1.6 1.6 2.4 2.4 0.8 0.0 1.6 0.0 0.0 29.6

夫婦と子供 98 12.2 7.1 10.2 6.1 4.1 3.1 1.0 4.1 3.1 2.0 3.1 0.0 2.0 2.0 3.1 1.0 1.0 2.0 2.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 25.5

その他 41 9.8 12.2 9.8 2.4 4.9 2.4 2.4 4.9 4.9 4.9 4.9 0.0 4.9 2.4 4.9 2.4 2.4 4.9 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 39.0

未既婚

暮らし方

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体

年代
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購入してみたいブランド① 

Q3．お仕事ファッションとしてこれから購入してみたいブランドについて、あてはまるものをすべてお選びください。（MA） 
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購入してみたいブランド② ※6頁の続き 

Q3．お仕事ファッションとしてこれから購入してみたいブランドについて、あてはまるものをすべてお選びください。（MA） 
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購入してみたいブランド③ 

Q3．お仕事ファッションとしてこれから購入してみたいブランドについて、あてはまるものをすべてお選びください。（MA） 
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570 15.6 13.7 13.5 13.3 13.3 13.2 12.6 12.1 11.9 11.6 10.2 9.3 9.1 8.2 7.9 7.5 7.5 7.4 7.0 6.8 6.0 5.8 5.8 5.6 5.4 5.1

20代 41 14.6 17.1 7.3 24.4 12.2 12.2 19.5 14.6 7.3 9.8 9.8 14.6 4.9 7.3 19.5 12.2 17.1 2.4 12.2 4.9 4.9 0.0 17.1 0.0 9.8 14.6

30代 176 15.9 11.9 14.2 11.9 10.2 10.8 13.6 10.8 10.2 8.5 8.5 7.4 15.3 6.8 8.5 4.5 10.2 8.0 9.7 6.3 8.5 6.3 8.0 5.1 6.8 6.3

40代 313 16.6 14.4 13.7 12.1 15.3 15.0 11.5 12.1 12.8 12.5 11.2 9.3 7.0 8.9 6.4 8.6 5.8 7.7 5.1 7.3 4.5 6.7 3.8 6.7 3.8 3.2

50代 40 7.5 12.5 15.0 17.5 12.5 10.0 10.0 15.0 17.5 20.0 10.0 12.5 2.5 10.0 5.0 7.5 0.0 7.5 5.0 7.5 7.5 2.5 0.0 5.0 7.5 5.0

独身 330 17.0 13.3 14.8 15.5 13.0 13.3 12.7 12.4 11.5 11.5 10.6 9.1 8.2 10.0 6.4 8.8 7.3 8.5 8.5 5.8 4.5 5.2 6.7 4.8 5.5 4.5

既婚 240 13.8 14.2 11.7 10.4 13.8 12.9 12.5 11.7 12.5 11.7 9.6 9.6 10.4 5.8 10.0 5.8 7.9 5.8 5.0 8.3 7.9 6.7 4.6 6.7 5.4 5.8

一人暮らし 158 16.5 13.3 13.3 15.2 12.0 10.1 11.4 10.8 8.2 11.4 8.2 8.2 7.6 9.5 7.0 6.3 7.6 9.5 9.5 5.1 6.3 8.2 7.6 5.7 5.7 3.8

親と同居（独身） 148 17.6 12.8 14.9 14.2 14.9 15.5 12.2 12.8 13.5 12.8 13.5 10.1 7.4 9.5 6.1 9.5 5.4 8.1 6.8 5.4 2.7 2.0 4.7 4.7 6.1 5.4

夫婦二人暮らし 125 14.4 17.6 14.4 11.2 16.0 12.0 12.8 12.0 10.4 12.0 8.8 9.6 10.4 3.2 9.6 7.2 8.0 4.8 6.4 10.4 7.2 6.4 5.6 6.4 8.0 7.2

夫婦と子供 98 13.3 8.2 8.2 10.2 11.2 13.3 13.3 12.2 13.3 11.2 10.2 9.2 11.2 7.1 11.2 4.1 8.2 6.1 3.1 6.1 9.2 7.1 4.1 8.2 3.1 4.1

その他 41 14.6 19.5 19.5 17.1 9.8 19.5 17.1 14.6 22.0 7.3 9.8 9.8 12.2 17.1 4.9 14.6 12.2 7.3 9.8 9.8 4.9 4.9 7.3 0.0 0.0 4.9

未既婚

暮らし方

年代

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象
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570 4.9 4.7 4.4 4.2 4.0 4.0 3.5 3.5 3.0 2.8 2.8 2.6 2.6 2.6 2.5 2.5 2.3 1.9 1.8 1.2 1.1 0.7 0.7 0.5 0.5 25.1

20代 41 4.9 7.3 9.8 2.4 12.2 4.9 9.8 4.9 7.3 4.9 2.4 0.0 0.0 2.4 4.9 2.4 2.4 4.9 2.4 0.0 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 9.8

30代 176 6.3 4.5 4.5 6.3 3.4 7.4 5.7 1.7 4.0 2.8 2.3 4.0 2.3 2.8 4.0 3.4 5.1 2.8 1.1 1.1 1.1 0.0 0.6 0.6 0.6 25.0

40代 313 4.2 4.8 3.8 3.2 3.2 2.6 1.9 3.5 1.9 2.9 2.9 2.2 2.6 2.6 1.3 1.9 1.0 1.3 1.9 1.6 1.3 0.6 1.0 0.6 0.6 25.6

50代 40 5.0 2.5 2.5 5.0 5.0 0.0 0.0 10.0 2.5 0.0 5.0 2.5 7.5 2.5 2.5 2.5 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5

独身 330 5.2 5.2 4.5 4.2 3.6 4.2 5.2 3.3 3.3 3.3 3.6 3.0 2.4 2.7 1.8 3.6 2.1 1.8 1.5 1.8 0.9 1.2 1.2 0.6 0.3 25.8

既婚 240 4.6 4.2 4.2 4.2 4.6 3.8 1.3 3.8 2.5 2.1 1.7 2.1 2.9 2.5 3.3 0.8 2.5 2.1 2.1 0.4 1.3 0.0 0.0 0.4 0.8 24.2

一人暮らし 158 6.3 4.4 4.4 6.3 4.4 7.0 6.3 2.5 3.8 3.8 3.2 2.5 1.9 2.5 1.9 3.8 2.5 2.5 2.5 0.6 1.9 1.3 2.5 0.6 0.6 25.9

親と同居（独身） 148 3.4 5.4 3.4 1.4 2.0 2.0 3.4 2.7 1.4 3.4 3.4 3.4 2.0 2.7 1.4 2.7 1.4 0.7 0.7 3.4 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 27.0

夫婦二人暮らし 125 5.6 4.0 5.6 2.4 3.2 4.8 1.6 1.6 3.2 2.4 2.4 0.8 4.0 4.0 5.6 1.6 4.8 3.2 1.6 0.8 0.8 0.0 0.0 0.8 1.6 21.6

夫婦と子供 98 4.1 5.1 3.1 5.1 5.1 2.0 1.0 6.1 2.0 2.0 1.0 3.1 2.0 1.0 1.0 0.0 0.0 1.0 3.1 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.5

その他 41 4.9 4.9 7.3 9.8 9.8 2.4 4.9 9.8 7.3 0.0 4.9 4.9 4.9 2.4 2.4 4.9 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 24.4

暮らし方

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体

年代

未既婚
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購入先 

Q4．お仕事ファッションの購入先について、あてはまるものをすべてお選びください。 （MA）   
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570 70.9 54.6 41.4 33.9 16.7 5.1 4.7

20代 41 92.7 56.1 51.2 41.5 12.2 9.8 2.4

30代 176 73.3 54.0 41.5 32.4 11.4 5.7 6.8

40代 313 67.4 55.9 39.3 33.5 19.2 4.2 3.5

50代 40 65.0 45.0 47.5 35.0 25.0 5.0 7.5

独身 330 73.0 56.7 44.5 32.1 16.7 4.8 5.8

既婚 240 67.9 51.7 37.1 36.3 16.7 5.4 3.3

一人暮らし 158 74.1 54.4 48.1 29.1 16.5 2.5 5.7

親と同居（独身） 148 73.0 59.5 38.5 34.5 16.2 5.4 5.4

夫婦二人暮らし 125 70.4 53.6 36.0 35.2 18.4 7.2 3.2

夫婦と子供 98 66.3 51.0 38.8 38.8 14.3 4.1 3.1

その他 41 63.4 48.8 48.8 34.1 19.5 9.8 7.3

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体

年代

未既婚

暮らし方
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購入時に重視するポイント① 

Q5．お仕事ファッションを購入する際に重視するポイントを、最大３つまで教えてください。（MA）  
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購入時に重視するポイント② 

Q5．お仕事ファッションを購入する際に重視するポイントを、最大３つまで教えてください。（MA）  
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570 43.9 39.1 28.9 26.5 25.4 21.9 18.2 18.1 11.8 8.8 8.4 5.4 3.3 1.8 2.3 3.3

20代 41 22.0 41.5 12.2 36.6 29.3 19.5 12.2 31.7 17.1 4.9 2.4 17.1 4.9 2.4 2.4 7.3

30代 176 37.5 45.5 27.8 28.4 25.6 26.7 15.3 23.3 9.1 7.4 6.8 5.1 4.5 2.3 4.0 2.3

40代 313 48.6 35.8 30.4 23.0 26.2 18.8 20.1 13.7 12.5 9.9 9.9 4.8 2.9 1.6 1.0 3.8

50代 40 57.5 35.0 40.0 35.0 15.0 27.5 22.5 15.0 12.5 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0

独身 330 43.6 35.8 32.1 25.8 24.8 20.6 20.0 17.3 12.1 7.9 8.2 5.8 4.2 1.2 3.0 3.6

既婚 240 44.2 43.8 24.6 27.5 26.3 23.8 15.8 19.2 11.3 10.0 8.8 5.0 2.1 2.5 1.3 2.9

一人暮らし 158 45.6 39.2 29.1 29.7 23.4 17.1 19.0 21.5 11.4 5.7 3.8 8.2 4.4 1.9 3.2 3.8

親と同居（独身） 148 43.9 33.1 32.4 22.3 27.7 21.6 23.0 13.5 11.5 10.8 10.8 4.1 4.1 0.7 2.7 3.4

夫婦二人暮らし 125 44.0 46.4 20.0 28.0 28.8 21.6 16.8 15.2 12.8 8.8 6.4 6.4 3.2 4.0 0.8 3.2

夫婦と子供 98 42.9 42.9 30.6 28.6 24.5 28.6 13.3 21.4 9.2 11.2 9.2 3.1 1.0 1.0 2.0 3.1

その他 41 39.0 29.3 39.0 19.5 17.1 26.8 14.6 22.0 17.1 7.3 22.0 2.4 2.4 0.0 2.4 2.4

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体

年代

未既婚

暮らし方
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お仕事ファッションに関する悩み① 

Q6．お仕事ファッションに関する悩みについて、あてはまるものを最大3つまでお選びください。 （MA）   
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Q6．お仕事ファッションに関する悩みについて、あてはまるものを最大3つまでお選びください。 （MA）   

お仕事ファッションに関する悩み② 
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570 43.2 34.0 28.2 20.2 14.0 13.3 12.3 10.7 2.1 14.6

20代 41 46.3 29.3 17.1 22.0 12.2 9.8 17.1 19.5 0.0 31.7

30代 176 44.9 30.1 28.4 18.2 13.1 16.5 16.5 11.9 2.8 14.8

40代 313 41.5 34.8 28.1 22.4 14.4 12.5 8.6 8.9 1.9 14.1

50代 40 45.0 50.0 40.0 10.0 17.5 10.0 17.5 10.0 2.5 0.0

独身 330 42.4 35.2 27.9 19.1 14.5 15.2 14.2 9.7 2.1 14.5

既婚 240 44.2 32.5 28.8 21.7 13.3 10.8 9.6 12.1 2.1 14.6

一人暮らし 158 43.7 28.5 27.2 19.0 14.6 14.6 12.7 9.5 1.9 15.8

親と同居（独身） 148 39.9 41.2 28.4 17.6 12.8 12.8 16.9 9.5 1.4 14.2

夫婦二人暮らし 125 48.8 36.0 27.2 24.0 12.8 7.2 10.4 10.4 0.8 14.4

夫婦と子供 98 38.8 30.6 29.6 21.4 13.3 12.2 7.1 12.2 3.1 16.3

その他 41 46.3 31.7 31.7 19.5 22.0 31.7 12.2 17.1 7.3 7.3

年代

未既婚

暮らし方

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体



*** CORPORATION 

Copyright 2018 SANKEILIVING SHIMBUN, Inc．All rights reserved． Page.20 

Q7．お仕事ファッションに関する悩みについて、具体的に教えてください。 （FA抜粋）※対象：Q6で「特になし」以外 

お仕事ファッションに関する具体的な悩み 

年齢 未既婚 お仕事ファッションに関する悩み

25 独身 オフィスカジュアルとカジュアルの境目が分からない

25 独身 花柄を着ても職場で浮かずに上品に見えるような着回しがなかなかできず、難しい。

26 独身 レーススカートがかぶる

26 独身 お仕事用に着ていいお洋服の区別が難しい

27 独身 自分に合うカラー

27 独身 会社に制服があるのであまりファッションについて意識していないのですが、いつも同じ服ばかりなので着まわし出来るようになりたい

28 独身 足元がどこまでOKか分からない

28 独身 内勤なのでカジュアルとオフィスカジュアルの境目が分からない

29 既婚 電車や社内は寒く、外は暑いなど温度管理が難しい。着まわし力がない。

29 独身 年相応に着る際のオフィスカジュアルがわからない

30 既婚 オフィスカジュアルの程度がわかりません

30 独身
季節のカラーを取り入れる人が少なかったり、季節の変わり目は暑さと季節感がマッチしない時期もあるのであまり洋服を揃えることができない。浮いてしまうんで

はないかと気になってしまう。

31 独身 社会人になって１０年ほどになりますが、新卒の頃からファッションが変わっていないきがします・・・年相応のお仕事ファッションがわからず悩んでいます。

31 既婚 外の気温とオフィスの気温が違いすぎてファッションに悩む

32 独身
ヒールが苦手で、かといって足が大きいのでバレエシューズなどだと余計にずんぐりした印象になるので、スニーカーだけどうまくオフィスっぽい格好にできるように苦労

しています

32 独身 営業で社外の方と接する機会があるため、派手すぎず華やかさを出せる境界線に悩むことがあります。

33 独身 体型が気になるので隠せる服が良いが、それが仕事着して大丈夫なのか心配になる

33 独身 年相応はファッションに大事なのか？年齢問わず好きな(着こなせる)物を来てよいのか、悩んでます。

34 既婚 見た目と年齢に合う服装がわからない。自分の見た目がどの程度の服装まで許容されるのか、イマイチつかめない。

34 独身 プライベートで着たい服をお仕事にも着たいが、どんな色までオフィスでありなのかわからない。

35 既婚
若かったころとは違い、結婚出産後のお仕事ファッションに悩んでます。 保育園の送迎もあるので動きやすい服重視で、かつ、お仕事に着ていけるかでいつも悩

みます。

35 独身 TPOがグレーでわからない。ノースリ、ミニスカ、素足など、はNGではなのか？なのに会社には着ている人がいる

36 独身 いつも白、グレー、黒、ネイビーの無難な色のものばかり買っていて華やかさに欠けるなぁと悩んでいる。

36 独身 上手な着まわし術がわからないため、服は多く持っていてもコーディネートがマンネリ化してしまうこと。

37 独身 暑くなると行きかえりは薄着にしたいが、オフィスでは上着が必要になるため、長袖にするか半袖等にするか悩む。
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お仕事ファッションで知りたいこと 

Q8．お仕事ファッションで知りたいことについて、あてはまるものを最大3つまでお選びください。（MA）  
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570 46.1 45.1 33.7 27.7 19.6 15.3 13.2 1.2 12.3

20代 41 26.8 61.0 17.1 19.5 14.6 22.0 24.4 0.0 24.4

30代 176 45.5 44.9 32.4 33.5 26.1 19.9 18.2 0.6 9.7

40代 313 47.0 43.5 35.5 25.6 16.3 11.2 9.3 1.6 13.4

50代 40 62.5 42.5 42.5 27.5 22.5 20.0 10.0 2.5 2.5

独身 330 44.8 44.8 31.5 27.9 19.4 15.5 18.2 1.5 12.7

既婚 240 47.9 45.4 36.7 27.5 20.0 15.0 6.3 0.8 11.7

一人暮らし 158 44.9 43.7 29.1 24.1 20.3 13.9 20.9 0.6 13.9

親と同居（独身） 148 44.6 47.3 31.1 31.1 16.2 16.2 16.2 2.0 12.2

夫婦二人暮らし 125 47.2 50.4 32.8 26.4 19.2 13.6 8.0 0.8 12.0

夫婦と子供 98 51.0 34.7 41.8 31.6 19.4 16.3 4.1 1.0 12.2

その他 41 41.5 51.2 43.9 24.4 31.7 19.5 9.8 2.4 7.3

年代

未既婚

暮らし方

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体
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仕事とプライベートでのファッション 

Q9．仕事とプライベートではファッションを分けていますか？あてはまるものをお選びください。  

21.2%

44.4%

22.3%

12.1%

分けている

どちらかといえば分けている

どちらかといえば分けていない

分けていない

ｎ=570

n

数

分

け

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

分

け

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

分

け

て

い

な

い

分

け

て

い

な

い

570 21.2 44.4 22.3 12.1

20代 41 14.6 48.8 22.0 14.6

30代 176 21.0 40.9 23.9 14.2

40代 313 21.7 45.7 21.4 11.2

50代 40 25.0 45.0 22.5 7.5

独身 330 19.7 44.8 23.9 11.5

既婚 240 23.3 43.8 20.0 12.9

一人暮らし 158 15.2 48.7 24.7 11.4

親と同居（独身） 148 21.6 42.6 23.0 12.8

夫婦二人暮らし 125 21.6 45.6 20.0 12.8

夫婦と子供 98 24.5 40.8 23.5 11.2

その他 41 34.1 39.0 14.6 12.2

未既婚

暮らし方

年代

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体
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ファストファッションの取り入れ方 

Q10．あなたの普段のお仕事ファッションについて、一番近いものをお選びください。 

17.5%

62.1%

20.4%

ファストファッションは取り入れていない

コーディネートの一部に取り入れる日がある

全身コーディネートをファストファッションで組む日が多い

ｎ=570

n

数

フ

ァ

ス

ト

フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

は

取

り

入

れ

て

い

な

い

コ

ー

デ

ィ

ネ

ー

ト

の

一

部

に

取

り

入

れ

る

日

が

あ

る

全

身

コ

ー

デ

ィ

ネ

ー

ト

を

フ

ァ

ス

ト

フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

で

組

む

日

が

多

い

570 17.5 62.1 20.4

20代 41 12.2 75.6 12.2

30代 176 15.3 63.1 21.6

40代 313 19.5 59.4 21.1

50代 40 17.5 65.0 17.5

独身 330 20.9 60.6 18.5

既婚 240 12.9 64.2 22.9

一人暮らし 158 15.2 63.3 21.5

親と同居（独身） 148 27.7 56.8 15.5

夫婦二人暮らし 125 12.8 68.0 19.2

夫婦と子供 98 12.2 61.2 26.5

その他 41 17.1 61.0 22.0

年代

未既婚

暮らし方

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体
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シーズンアイテムを購入する月 【春服】 

Q11．シーズンアイテムを購入する月について、それぞれあてはまるものをすべてお選びください。 （MA）  

n

数

１

月

２

月

3

月

4

月

5

月

6

月

7

月

8

月

9

月

1

0

月

1

1

月

1

2

月

570 12.6 25.1 63.5 44.9 12.5 3.7 3.0 1.4 1.6 1.8 1.4 6.1

20代 41 7.3 31.7 87.8 36.6 12.2 4.9 2.4 2.4 4.9 4.9 2.4 4.9

30代 176 11.9 28.4 63.1 48.9 14.8 3.4 4.0 1.7 1.1 2.3 2.3 5.1

40代 313 14.1 22.7 59.1 45.0 10.9 3.5 2.6 1.0 1.6 1.0 0.6 6.7

50代 40 10.0 22.5 75.0 35.0 15.0 5.0 2.5 2.5 0.0 2.5 2.5 7.5

独身 330 12.7 27.3 66.7 45.5 13.3 3.0 2.7 0.6 1.5 2.1 1.8 4.8

既婚 240 12.5 22.1 59.2 44.2 11.3 4.6 3.3 2.5 1.7 1.3 0.8 7.9

一人暮らし 158 10.8 25.3 69.6 41.8 11.4 3.8 3.2 0.6 2.5 3.2 3.8 6.3

親と同居（独身） 148 14.9 25.7 62.2 51.4 14.9 2.7 2.7 0.0 0.7 0.7 0.0 2.7

夫婦二人暮らし 125 14.4 25.6 58.4 46.4 10.4 4.8 3.2 2.4 2.4 1.6 1.6 7.2

夫婦と子供 98 9.2 17.3 55.1 44.9 12.2 3.1 4.1 3.1 1.0 1.0 0.0 8.2

その他 41 14.6 39.0 80.5 29.3 14.6 4.9 0.0 2.4 0.0 2.4 0.0 9.8

年代

未既婚

暮らし方

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体

12.6

25.1

63.5

44.9

12.5

3.7 3.0 1.4 1.6 1.8 1.4

6.1
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月
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月
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シーズンアイテムを購入する月 【夏服】 

Q11．シーズンアイテムを購入する月について、それぞれあてはまるものをすべてお選びください。 （MA）  

n

数

１

月

２

月

3

月

4

月

5

月

6

月

7

月

8

月

9

月

1

0

月

1

1

月

1

2

月

570 0.4 0.4 2.8 12.5 38.4 59.8 48.8 26.8 10.7 0.9 0.2 0.5

20代 41 0.0 0.0 4.9 7.3 39.0 90.2 43.9 26.8 9.8 0.0 0.0 2.4

30代 176 0.6 0.6 2.3 14.2 46.0 59.7 51.7 29.5 11.4 1.7 0.0 0.6

40代 313 0.3 0.3 2.9 11.8 33.9 55.6 47.6 24.9 10.2 0.6 0.3 0.3

50代 40 0.0 0.0 2.5 15.0 40.0 62.5 50.0 30.0 12.5 0.0 0.0 0.0

独身 330 0.3 0.0 3.3 13.0 38.5 61.8 51.5 30.3 10.9 1.2 0.3 0.6

既婚 240 0.4 0.8 2.1 11.7 38.3 57.1 45.0 22.1 10.4 0.4 0.0 0.4

一人暮らし 158 0.0 0.0 5.1 12.7 37.3 63.9 48.7 26.6 9.5 0.6 0.0 0.6

親と同居（独身） 148 0.7 0.0 2.0 13.5 39.9 59.5 53.4 34.5 12.2 2.0 0.7 0.7

夫婦二人暮らし 125 0.0 0.0 3.2 14.4 40.8 56.8 47.2 23.2 12.8 0.8 0.0 0.0

夫婦と子供 98 1.0 1.0 1.0 10.2 34.7 57.1 43.9 21.4 6.1 0.0 0.0 1.0

その他 41 0.0 2.4 0.0 7.3 39.0 61.0 48.8 24.4 14.6 0.0 0.0 0.0

未既婚

暮らし方

年代

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体0.4 0.4
2.8

12.5

38.4
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48.8

26.8

10.7

0.9 0.2 0.5
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シーズンアイテムを購入する月 【秋～冬服】 

Q11．シーズンアイテムを購入する月について、それぞれあてはまるものをすべてお選びください。 （MA）  

n

数

１

月

２

月

3

月

4

月

5

月

6

月

7

月

8

月

9

月

1

0

月

1

1

月

1

2

月

570 20.4 10.0 3.2 0.7 0.4 0.9 2.6 13.2 41.9 48.6 37.5 32.8

20代 41 12.2 7.3 4.9 0.0 0.0 2.4 2.4 12.2 63.4 46.3 36.6 36.6

30代 176 21.0 9.1 2.8 0.6 0.6 1.1 3.4 19.9 48.9 52.8 33.5 27.3

40代 313 20.1 9.3 2.6 1.0 0.3 0.6 2.6 9.9 36.1 46.0 38.7 34.5

50代 40 27.5 22.5 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 35.0 52.5 47.5 40.0

独身 330 20.3 12.1 3.9 0.9 0.0 0.6 3.0 13.6 43.9 48.5 42.7 34.2

既婚 240 20.4 7.1 2.1 0.4 0.8 1.3 2.1 12.5 39.2 48.8 30.4 30.8

一人暮らし 158 20.3 11.4 5.7 0.6 0.0 0.6 1.9 13.3 46.8 44.3 38.6 34.8

親と同居（独身） 148 19.6 12.2 2.7 1.4 0.0 0.7 3.4 14.2 42.6 54.1 46.6 31.8

夫婦二人暮らし 125 17.6 8.8 3.2 0.8 0.8 2.4 1.6 16.8 42.4 51.2 29.6 31.2

夫婦と子供 98 24.5 6.1 0.0 0.0 1.0 0.0 2.0 6.1 36.7 45.9 31.6 28.6

その他 41 22.0 9.8 2.4 0.0 0.0 0.0 7.3 14.6 31.7 43.9 39.0 43.9

年代

未既婚

暮らし方

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体
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0.7 0.4 0.9
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シーズンアイテムを購入する月 【コート】 

Q11．シーズンアイテムを購入する月について、それぞれあてはまるものをすべてお選びください。 （MA）  

n

数

１

月

２

月

3

月

4

月

5

月

6

月

7

月

8

月

9

月

1

0

月

1

1

月

1

2

月

570 30.7 12.1 4.6 0.7 0.4 0.2 0.0 1.8 4.2 19.5 39.5 46.7

20代 41 19.5 4.9 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 2.4 7.3 48.8 41.5 39.0

30代 176 35.2 14.8 2.8 0.0 0.6 0.0 0.0 1.7 4.0 21.0 40.3 46.6

40代 313 30.4 10.5 5.1 1.0 0.3 0.3 0.0 1.6 4.5 16.3 39.0 47.0

50代 40 25.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 7.5 37.5 52.5

独身 330 32.7 15.2 5.2 0.9 0.0 0.0 0.0 2.4 5.8 20.0 39.4 44.8

既婚 240 27.9 7.9 3.8 0.4 0.8 0.4 0.0 0.8 2.1 18.8 39.6 49.2

一人暮らし 158 31.0 15.8 5.7 0.6 0.0 0.0 0.0 1.9 5.7 22.8 41.1 39.9

親と同居（独身） 148 33.1 14.2 4.7 1.4 0.0 0.0 0.0 2.7 5.4 16.9 38.5 50.7

夫婦二人暮らし 125 29.6 9.6 3.2 0.0 0.0 0.8 0.0 0.8 3.2 21.6 39.2 56.0

夫婦と子供 98 25.5 6.1 1.0 1.0 2.0 0.0 0.0 1.0 1.0 16.3 38.8 43.9

その他 41 36.6 12.2 12.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 4.9 17.1 39.0 36.6

年代

未既婚

暮らし方

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体
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ファッションアイテムを購入したくなるタイミング 

Q12．ファッションアイテムを購入したくなるタイミングについて、あてはまるものをすべてお選びください。 （MA） 

66.8

45.1

34.2
31.4

26.8

16.3 15.6

8.8

1.9
4.4

0.0 
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誌
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気

温
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変

化

同

僚
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フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

を
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シ
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を
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を

見

て

そ

の

他

特

に

な

し

ｎ=570

n

数

店

頭

で

商

品

を

見

て

セ

ー

ル

季

節

の

変

わ

り

目

女

性

誌

を

見

て

気

温

の

変

化

同

僚

の

フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

を

見

て

シ

ョ

ッ

プ

か

ら

の

D

M

・

メ

ー

ル

を

見

て

S

N

S

を

見

て

そ

の

他

特

に

な

し

570 66.8 45.1 34.2 31.4 26.8 16.3 15.6 8.8 1.9 4.4

20代 41 51.2 34.1 41.5 43.9 14.6 36.6 12.2 22.0 2.4 7.3

30代 176 69.9 47.7 32.4 37.5 27.8 19.3 18.2 15.9 2.3 1.7

40代 313 66.1 42.8 32.9 25.2 29.1 11.2 13.7 3.2 1.3 6.1

50代 40 75.0 62.5 45.0 40.0 17.5 22.5 22.5 7.5 5.0 0.0

独身 330 67.9 46.7 33.6 27.9 26.1 16.4 17.9 10.6 2.1 3.9

既婚 240 65.4 42.9 35.0 36.3 27.9 16.3 12.5 6.3 1.7 5.0

一人暮らし 158 62.0 43.0 31.0 32.3 25.3 17.1 15.8 10.8 2.5 3.8

親と同居（独身） 148 73.0 50.0 35.1 24.3 25.0 12.8 16.9 11.5 1.4 4.7

夫婦二人暮らし 125 67.2 47.2 33.6 34.4 29.6 15.2 10.4 5.6 1.6 6.4

夫婦と子供 98 61.2 35.7 37.8 38.8 27.6 18.4 14.3 8.2 1.0 3.1

その他 41 75.6 51.2 36.6 26.8 29.3 24.4 29.3 2.4 4.9 2.4

未既婚

暮らし方

年代

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体
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ファッションアイテムに関する情報源① 

Q13．ファッションアイテムに関する情報源を教えてください。 （MA） 
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ファッションアイテムに関する情報源② 

Q13．ファッションアイテムに関する情報源を教えてください。 （MA） 

n

数

店

頭

女

性

誌

テ

レ

ビ

W

e

b

マ

ガ

ジ

ン

同

僚

の

フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

I

n

s

t
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g
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a

m

の

検
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友
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・
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S

そ

の
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特
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な

し

570 56.3 46.7 22.3 16.7 14.4 9.5 8.4 7.7 6.3 6.1 2.8 15.3

20代 41 36.6 53.7 24.4 17.1 19.5 19.5 4.9 2.4 7.3 26.8 0.0 17.1

30代 176 51.1 55.7 25.0 17.6 14.8 17.6 11.4 6.3 11.4 11.9 1.7 12.5

40代 313 60.1 40.6 19.8 15.3 12.8 4.5 7.7 8.9 3.2 0.6 3.5 17.3

50代 40 70.0 47.5 27.5 22.5 20.0 2.5 5.0 10.0 7.5 2.5 5.0 10.0

独身 330 57.9 44.8 23.0 15.8 13.0 12.1 7.6 6.4 7.6 7.3 3.0 16.4

既婚 240 54.2 49.2 21.3 17.9 16.3 5.8 9.6 9.6 4.6 4.6 2.5 13.8

一人暮らし 158 61.4 46.8 20.9 18.4 10.8 12.0 8.9 4.4 7.0 7.6 5.1 16.5

親と同居（独身） 148 55.4 43.2 24.3 10.8 12.2 10.8 6.1 9.5 8.8 6.1 1.4 16.9

夫婦二人暮らし 125 57.6 52.0 21.6 16.8 15.2 3.2 9.6 11.2 3.2 5.6 2.4 14.4

夫婦と子供 98 48.0 45.9 20.4 20.4 17.3 9.2 8.2 7.1 7.1 3.1 2.0 12.2

その他 41 56.1 43.9 26.8 22.0 26.8 14.6 12.2 4.9 2.4 9.8 2.4 14.6

年代

未既婚

暮らし方

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体
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ファッションのお手本にしている人 

Q14．ファッションのお手本にしている人がいれば、具体的に教えてください。 （FA抜粋） 

年齢 未既婚 ファッションのお手本にしている人

29 既婚 インスタやっている一般の方

29 既婚 読モの田中里奈

30 既婚 佐々木希さん

30 既婚 女子アナ

31 独身 高山直子

31 独身 友人。指原りのさん。

32 独身 店頭のスタッフ

32 独身 深澤翠

33 独身 田中美保さん。自分もショートヘアでカジュアルが好きなので。

34 独身 ブロガーのMUMUさん

34 既婚 MUMUさん

35 独身 インスタグラマーのChipiさん

35 独身 インスタグラマーの方(時に誰とは特定せず)

36 既婚 星玲奈さん

36 独身 矢田亜希子

37 独身 店員さん

38 既婚 田中亜希子さん

38 独身 モデルのヨンア

39 既婚 田丸麻紀さん

39 独身 街で見かける一般人

40 独身 昼なんですの　ファッションコーナー全体

40 既婚 アナウンサー全般

41 独身 キキキリン。ビョ-クのPV。

42 既婚 米倉涼子

43 独身 バースデーバッシュのインスタ

43 独身 職場の先輩

44 独身 YOUさん、街歩く女性

44 既婚 イラストレーターの進藤やす子さん
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プロのモデルと読者モデル 

Q15．プロのモデルと読者モデル、どちらの着こなしを参考にすることが多いですか？あてはまるものをお選びください。 （MA）  

14.2%

45.6%

28.4%

11.8%

プロのモデル

どちらかといえばプロのモデル

どちらかといえば読者モデル

読者モデル

ｎ=570

n

数

プ

ロ

の

モ

デ

ル

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

プ

ロ

の

モ

デ

ル

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

読

者

モ

デ

ル

読

者

モ

デ

ル

570 14.2 45.6 28.4 11.8

20代 41 9.8 41.5 36.6 12.2

30代 176 16.5 44.9 26.7 11.9

40代 313 13.7 44.4 29.7 12.1

50代 40 12.5 62.5 17.5 7.5

独身 330 14.8 47.0 26.4 11.8

既婚 240 13.3 43.8 31.3 11.7

一人暮らし 158 13.9 52.5 18.4 15.2

親と同居（独身） 148 16.9 42.6 30.4 10.1

夫婦二人暮らし 125 12.0 45.6 33.6 8.8

夫婦と子供 98 15.3 40.8 28.6 15.3

その他 41 9.8 41.5 43.9 4.9

年代

未既婚

暮らし方

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体
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お金をかけてもよいと思う、実際にお金をかけているファッションアイテム 

Q16．お金をかけてもよいと思う、実際にお金をかけているファッションアイテムについて、あてはまるものをすべてお選びください。 （MA）  
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570 51.9 50.9 41.9 28.9 25.8 18.4 14.2 8.1 5.8 2.3

20代 41 78.0 43.9 22.0 39.0 9.8 19.5 9.8 19.5 7.3 0.0

30代 176 60.8 50.6 38.6 28.4 34.1 22.7 11.9 5.7 6.3 1.7

40代 313 44.4 52.1 43.8 27.5 22.7 17.3 15.7 8.0 5.8 2.6

50代 40 45.0 50.0 62.5 32.5 30.0 7.5 17.5 7.5 2.5 5.0

独身 330 54.2 47.9 43.9 31.2 23.3 17.9 14.2 8.8 4.5 2.7

既婚 240 48.8 55.0 39.2 25.8 29.2 19.2 14.2 7.1 7.5 1.7

一人暮らし 158 60.1 43.7 49.4 31.0 21.5 15.8 14.6 8.9 2.5 2.5

親と同居（独身） 148 47.3 52.7 38.5 31.1 25.7 16.9 14.9 9.5 7.4 2.7

夫婦二人暮らし 125 48.0 59.2 36.8 26.4 32.0 20.8 12.0 8.0 7.2 2.4

夫婦と子供 98 51.0 53.1 40.8 24.5 25.5 19.4 15.3 5.1 8.2 1.0

その他 41 51.2 41.5 43.9 31.7 24.4 24.4 14.6 7.3 2.4 2.4

■全体よりも5ポイント以上高い

■全体よりも5ポイント以上低い

※n=30以上が対象

全体

未既婚

暮らし方

年代
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テッパンアイテム 

Q17．「これがあれば気分があがる」「つい買ってしまう」という自分のテッパンアイテムを教えてください。 （FA抜粋） 

年齢 未既婚 テッパンアイテム

24 独身 白系のトップス・花柄やチェック柄のもの

25 独身 珍しいピアス(水引のピアスなど)。対人の仕事なので、顔周りが華やかなのが良いなと、ピアスはよく買ってしまいます。

25 独身 ご褒美で買った好きなハイブランドの靴、華やかで上品な柄のスカートなど

27 独身 形のいいワンピース

27 独身 ヒールの靴

28 独身 ヒールの靴

28 独身 花柄のアイテム

29 既婚 刺繍などのこだわりポイント

29 独身 着心地の良い素材の服（夏なら綿100％や、麻のシャツなど）

30 独身 華やかで珍しいタイプのワンピースやトップス

30 既婚 麻やオーガニックコットンなど肌触りが良くさわやかに言える服

31 既婚 ワンピース

31 独身 キレイな色のパンプス

32 独身 身体のラインがきれいに見えるノースリーブではないワンピース。しわになりにくい素材だとなお嬉しい！

32 独身 ピアス

33 独身 上下問わず、花柄の服

33 既婚 デニム

34 独身 ヒールの靴

34 独身 楽に長時間あるけるパンプス、ビジュー付きの色ガ綺麗なブラウス、カットソー

35 独身 靴はセールの度に３足づつ増やしています。

35 独身 肌触りの良い素材のアイテム。

36 既婚 やわらかくて、肌ごこちのいいニット

36 独身 ヒールパンプス

37 既婚 デコルテが綺麗にみえるトップス

37 独身 スタイルが良く見えそうなジャケットやワンピース

38 既婚 シルバー系の靴。履くだけで華やかになる

38 独身 デニム・カシミアなど好きな素材のアイテム


